Señores:

Socios de la Compañía CORPORACIÓN TECNOLÓGICA DEL ECUADOR CORPTECECUA CÍA, LTDA.

Ciudad.-

Asunto: INFORME DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA.

Distinguidos señores:

En cumplimiento con los Estatutos Sociales de la compañía y en virtud de la Resolución emitida en Junta General Ordinaria y Universal de Socios celebrada el 13-Dic-2014, mediante la cual fui elegido Gerente General de la compañía CORPORACIÓN TECNOLÓGICA DEL ECUADOR CORPTECECUA CÍA. LTDA.; tengo a bien presentar el siguiente informe, que básicamente saca a relucir los temas de mayor relevancia hasta el año 2015, en lo que a las actividades de la empresa se refiere:

- La Compañía CORPORACIÓN TECNOLÓGICA DEL ECUADOR CORPTECECUA CÍA.
 LTDA., se constituyó en la Notaría Trigésima Primera del Distrito Metropolitano de Quito el 03-Dic-14.
- La Compañía se inscribió en el Registro Mercantil el 12-Dic-14, mediante Oficio Nro. 2654-302-DR-RMQ-2014, Trámite Nro.: 80639, Repertorio Nro.: 54194 e Inscripción Nro.: 5751.
- En la Junta General Ordinaria y Universal de Socios de la Compañía CORPORACIÓN TECNOLÓGICA DEL ECUADOR CORPTECECUA CIA. LTDA., celebrada el 13-Dic-2014 se designan a las principales autoridades de la empresa, quedando el Listado de Administradores de la siguiente manera:

Nº CÉDULA	NOMBRE	NACIONALIDAD	CARGO	PERIODO
100035751-5	Andrade Ortíz Víctor Telio	Ecuatoriano	Presidente	4 años
100140252-6	Andrade Recalde Víctor Iván	Ecuatoriano	Gerente General	4 años

- El Registro de Nombramientos de Presidente y Gerente General de la compañía se realiza el 16-Dic-14, con Trámite Nro.: 81968, Repertorio Nro.: 55192 e Inscripciones Nros.: 18403 y 18402 respectivamente.
- La Escritura pública de Constitución de la Compañía CORPORACIÓN TECNOLÓGICA DEL ECUADOR CORPTECECUA CIA. LTDA., establece el Cuadro de integración de Capital de la siguiente forma:

SOCIO	N° DE PARTICIPA- CIONES 28 672	VALOR DE CADA PARTICIPACIÓN US\$ 1 US\$ 1	% 4 % 96 %	VALOR PAGADO US\$ 28 US\$ 672
Andrade Ortíz Víctor Telio				
Andrade Recalde Victor Iván				
Total:	700		100 %	US\$ 700

- El Registro Mercantil con Trámite Nro. 49242 y Repertorio Nro. 54194, envió la información a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros para terminar de constituir la Compañía CORPORACIÓN TECNOLÓGICA DEL ECUADOR CORPTECECUA CIA. LTDA. el 15-Dic-14.
- En la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la Compañía CORPORACIÓN TECNOLÓGICA DEL ECUADOR CORPTECECUA CIA. LTDA., celebrada el 29-Dic-2014 se resuelve nombrar el Comisario de la compañía, dignidad que recayó en el señor Ingeniero Juber Montesdeoca Galárraga.
- Por razones ajenas a la voluntad de los Socios, se ha dilatado el tiempo y no se ha terminado de constituir legalmente la Compañía CORPORACIÓN TECNOLÓGICA DEL ECUADOR CORPTECECUA CIA. LTDA., en la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros durante el año 2015.
- Como es lógico al no terminar el proceso de constitución en la Superintendencia de Compañías Valores y Seguros, todos los trámites que vienen a continuación como: la obtención del RUC en el Servicio de Rentas Internas, la obtención de una Cuenta corporativa en un Banco de la localidad, la obtención de la Patente Municipal, etc. quedan suspendidas hasta nueva orden.
- Por las razones expuestas anteriormente la Compañía CORPORACIÓN TECNOLÓGICA DEL ECUADOR CORPTECECUA CIA. LTDA., no está legalmente constituida, y por tanto no ha tenido movimiento. Los Balances y Estados Financieros correspondientes al Ejercicio económico 2015 que se adjuntan, están en cero. El único activo que posee la empresa es el Capital Social.
- Los mencionados Balances y Estados Financieros se encuentran a disposición de los señores Socios en el domicilio del Gerente General de la empresa, ubicado en la ciudad de Quito.

Finalmente, deseo agradecer al señor Presidente por su apoyo y dirección durante el año 2015. Tenemos todo lo necesario para lograr los objetivos planteados en este nuevo año.

Cordialmente,

Ing. Víctor Andrade Recalde, MBA.

CORPORACIÓN TECNOLÓGICA DEL ECUADOR

CORPTECECUA CÍA. LTDA.

Gerente General